

《郑州市城乡规划管理条例(草案)》二审 再建违法临时建筑将强制拆除

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 市十三届人大常委会第六次会议昨日开始召开,此次会议二审《郑州市城乡规划管理条例(草案)》(以下简称《草案》),并进行了审查批准市政府“战危机,保增长”重点项目建设进展情况的报告等多项议程。

再建违法临时建筑将强制拆除

在市区一些路段,因为经济利益的驱动,某些商家就沿街私自搭建一些临时建筑进行出租。“这种违法的临时建筑,长期无人管理,无法

拆除,严重影响市容。”有的常委会组成人员说,违法临时建筑无人管理后,就会成为“永久建筑”。“应该有更具体的管理细则,不能让违法临时建筑存在。”

在此次《草案》中的法律责任中规定,未取得建设工程规划许可证或者未按照批准内容进行临时建设的,将会被强制拆除,并处临时建设工程造价一倍以下的罚款。

公交用地也要争取列入城市规划

在分组审议中,有人大代表提出,在《草案》第三十四条对城乡规划确定的建设用地中没有

“公交”用地的规定。“现在作为城市公共交通,城市公交也要有被依法保护的建设用地。”有人大代表提出,特别是公交场站建设更需要有受保护的建设用地,以便今后的发展。

记者看到,在该条款中规定了城市规划确定的铁路、公路、道路等多项建设用地要依法保护,不得擅自改变使用性质,任何单位和个人不得侵占。审议中,有常委会组成人员也表示,可以加入“公共交通用地”的保护,这样可以兼顾到城市公交和城市地铁等公共交通建设规划的需要。

城乡规划议事机构应邀请市民参与

在《草案》中规定,将设立城乡规划议事、协调机构,研究审议城乡规划建设中的重大问题。

有常委会组成人员提出,设立城乡规划议事、协调机构对规划建设重要事项进行研究审议,就要求成员单位对所作出的决定负责,“这个机构让什么部门参加,什么人参加,应该明确一下。”

有常委会组成人员说,城乡规划议事、协调机构在研究审议时,应该有相应的途径让市民参与进来,并对这些人的身份进行公布,以此来提高市民对城市建设规划的参与度。

554件人大代表建议 市政府全部办结

代表不满意的有4件

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 昨日上午,常务副市长胡荃向市十三届人大常委会第六次会议汇报了市人大代表建议的办理情况,交由市政府办理的554件人大代表建议、批评和意见目前已如期全部办结。从今年对办理工作的反馈意见看,代表满意率和基本满意率达到了98.6%,代表对办理结果表示不满意的有4件。

市十三届人大一次会议召开以来,交由市政府办理的建议、批评和意见总计554件,总件数再创新高。截至10月15日,代表在会议期间所提545件建议全部办结;闭会期间所提建议办结5件,其余4件正在抓紧办理。

根据统计,代表表示满意的491件,占89.3%;代表表示基本满意的55件,占10%;代表表示不满意的4件,占0.7%。

《关于将郑东新区失地拆迁新市民纳入办理老年乘车证范围的建议》、《关于在郑州市区重新禁止燃放烟花爆竹的建议》、《关于进一步加强60岁以上老年人患者和急重症患者看病六优先工作落实的建议》等4件建议,代表对办理结果不满意。

据了解,对于此次代表表示不满意的4件建议,市人大常委会选工委及时与市政府办公厅沟通,要求重新办理并答复代表。市政府办公厅已组织有关承办单位分别与代表见面,通报了办理情况,并重新答复代表,代表们基本表示满意和理解。



我送喜糖 就送一块巧克力

“从月初吃到月尾,这个月光顾吃喜糖了。”昨日,再次接到结婚请柬的卢先生有个小惊喜,这次准新人送的不是喜糖,而是一块定制的巧克力,上面写着:“俺们婚了”,漂亮的造型让人眼前一亮。

据新人杨女士介绍,在发喜糖之前,她也到多家糖果批发市场去看过,觉得传统糖果不够新颖,就去网上拉架,没想到,看到有家网店推出“巧克力”糖果,感觉很不错,正巧又碰上同在郑州的网友团购,就毫不犹豫地在网上订购了,收到喜糖的好友都说很有创意。

定制结婚巧克力,你也想试试吗?记者替准新人们输入“喜糖”在网上搜索了一下,相关网站很多,价格也不贵。怎样网购喜糖才保险?在万客来做糖酒批发生意的皮女士介绍,“一定要看保质期”。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男/文
晚报记者 张翼飞/图

第二届中国绿博会,本市出台优惠政策邀客商 建园面积大 提供帕拉丁给你开

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 第二届中国绿化博览会将于明年在郑州举行,热情好客的郑州人民正广邀客商前来参加中国最高规格的绿化盛会。昨日,记者从省政府获悉,第二届中国绿化博览会承办方——郑州市最新出台邀展优惠政策,诚邀客商。

据介绍,为将第二届中国绿化博览会办成

中国一流、国际有影响的绿化领域盛会,第二届中国绿化博览会执委会采取多种形式开展了邀展工作,目前进展顺利。截至10月20日,我省已有68个单位明确表示将参加绿博会展览,占计划邀展总数的82%。

本市出台的邀展优惠政策主要包括:对参展团室外建园面积不少于1500平方米的,郑州方面给予10万元补贴,并提供交通工具东风日产帕拉丁越野车一辆。对建园面积超过

6000平方米、投资额度超过500万元的,将给予60万元补贴,并无偿配给东风日产帕拉丁越野车一辆。

同时,本市还将为室外建园的各参展团免费提供30平方米的现场办公室一间,免费提供水、电、土、沙、碎石,并积极为各参展团做好室内外展览场所所需的工商、税务、海关、银行、动植物检验检疫等各项配套服务。

浙鑫投资担保
企业 低息 理财 快贷
个人 高额
400-788-0116 0371-66387299

www.longzerunbao.com

龙泽润宝 ^{HK}
LODGERUNBAO

1200平方米翡翠珠宝展厅* / 香港纯手工工艺、明码实价* / 典藏级 翡翠钻石精品品牌*

翡翠名家 传承百年

旗舰店* 紫荆山立交桥南100米路西 电话* 66028782

“人人都有一块翠”有奖征文火热进行中,欢迎踊跃投稿;龙泽润宝邀您参加“周六秋季新品营销”进店即有礼,购物满3000送500.....

聘
珠宝顾问
客服
详情进店咨询

本活动最终解释权归龙泽润宝所有。